
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Εορταστικές εκδηλώσεις στη Μόσχα επ΄αφορμής της
πενταετίας της επανενώσεως της Ρωσικής
Εκκλησίας της Διασποράς και του Πατριαρχείου
Μόσχας

Η πενταετία συμπληρώνεται τον Μαΐο 2012 από υπογραφής της Πράξεως Κανονικής Κοινωνίας διά
της οποίας αποκαταστάθηκε η ενότητα μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και της Υπερορίου
Ρωσικής Εκκλησίας.

Έχει αποσταλεί πρόσκληση όπως συμμετάσχει στους εορτασμούς στη Μόσχα και η αντιπροσωπεία
της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας με επικεφαλής τον Μητροπολίτη Ανατολικής Αμερικής και Νέας
Υόρκης Ιλαρίωνα, η οποία εκτός Μόσχας θα επισκεφθεί επίσης το Ντιβέγειβο και την Αγία
Πετρούπολη.

Ανήμερα της Συνάξεως των Νεομαρτύρων μαρτυρυσάντων στο Μπούτοβο, στις 19 Μαΐου 2012, στο
στρατόπεδο Μπούτοβο θα τελεσθεί η ειθισμένη υπαίθρια Πατριαρχική Θεία Λειτουργία.

Στις 20 Μαΐου θα τελεσθεί η Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος
Χριστού. Αυθημερόν θα πραγματοποιηθεί η συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και του Μητροπολίτη Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης
Ιλαρίωνα και τη συνοδεία αυτού καθώς και με τα μέλη της ομάδας εργασίας για τη συζήτηση
θεμάτων ανφορικών της σύσφιξης της εκκλησιαστικής ενότητας.

Εν συνεχεία στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού θα
πραγματοποιηθεί η επίσημη εκδήλωση επ΄αφορμής της πενταετίας από αποκαταστάσεως της
ενότητας της τοπικής Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, προεστώτος του Πατριάρχη Κυρίλλου.
Θα παραβρεθούν μέλη της αποστολής της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, Ιεράρχες και κληρικοί
του Πατριαρχείου Μόσχας, πολιτειακοί, πολιτικοί και κοινωνικοί παράγοντες.

Τέλος, στις 21 Μαΐου στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Θεοφανείων ο Πατριάρχης Κύριλλος θα τελέσει
την επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Πατριάρχη Αλεξίου, όπου
θα παρασταθούν και τα μέλη της αποστολής της Υπερορίου Ρωσικής Εκλησίας.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54208/
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